

СЕДАРИСТОН: ЦІКАВИНКИ ЗВІДУСІЛЬ

Багато людей змушені вирішувати парадоксальні життєві задачі. Як водночас можна мати міцні нерви та бадьорість? Адже седативні препарати звичайно дають снодійний ефект удень. От, приміром, засоби на основі валеріани. На людину її екстракт діє лише заспокоїливо. А що надасть активності протягом усього дня? Ця задача складна, але вона має просту відповідь: СЕДАРИСТОН від компанії «Еспарма». А з ходом її розв'язання варто ознайомитися детальніше.

Пошук невідомих

Отже, у нашій задачі принаймні одне відоме – валеріана. Спробуємо відшукати невідоме серед історичних даних. Є згадки про те, що запорозькі козаки для відновлення сил та збереження активності у тривалих переходах заварювали собі чай зі... зі звіробоєм! Це дуже відчутно їх підбадьорювало. Тож у поєднанні двох унікальних за дією рослин і маємо рішення задачі: заспокоїти, подолати поганий настрій та зберегти при цьому енергійність людині допоможе комбінація екстрактів валеріани та звіробою. Для поєднання їх у відповідних пропорціях не варто вдаватися до експериментів, адже є препарат СЕДАРИСТОН. У його складі комбінація активних речовин підібрана так ретельно, а кількість розрахована так по-німецьки прискіпливо, що препарат дає саме той результат, який потрібен у наші непрості часи.

Спокій та активність в одному наборі

СЕДАРИСТОН підтримає розхитані нерви та заспокоїть, дасть змогу зберегти активність протягом дня і при цьому уникнути загальмованості та зайвої сонливості. Проблему надмірної

дратівливості СЕДАРИСТОН вирішує за допомогою екстракту валеріани. До речі, він не тільки заспокоює, а ще й полегшує засинання ввечері. А от звіробій у високій концентрації стандартизованого екстракту – 100 мг в одній капсулі – тримає в тонусі та гарному настрої.

Революційне поєднання двох знайомих нам змалечку рослин у підсумку дає підвищення працездатності, врівноваженості та активності без зменшення швидкості реакції. Тому СЕДАРИСТОН можна упевнено рекомендувати усім: і школярам віком від 12 років, які нервуються через контрольні, і їхнім батькам, які переймаються через своїх дітлахів, і людям, що повинні сидати за кермо. Після прийому СЕДАРИСТОНУ легше

себе опанувати, щоб сприймати новини про тарифи на енергоносії, політичні перипетії та почуте на батьківських зборах у школі. Цей препарат допомагає адаптуватися в складних умовах та протидіяти впливу стресів. Тож СЕДАРИСТОН підходить ВСІМ, ВСІМ, ВСІМ!

2x2=антистресова формула

СЕДАРИСТОН рекомендується приймати по дві капсули двічі на день. Діяти він починає з першого дня прийому, а стійкий результат посилюється впродовж 10–14 днів. Та оскільки наслідки стресу не минають швидко, варто застосовувати препарат курсом у чотири тижні та більше, аби закріпити позитивний ефект лікування. І не треба турбуватися, що спокій та приємна бадьорість обійдуться дорого: СЕДАРИСТОН демонструє справжню німецьку якість за прийнятною українцям ціною.

Отже, маємо просте рішення надскладної задачі: зберегти спокій та при цьому не втратити бадьорість усім – від школяра до пенсіонера – допоможе СЕДАРИСТОН!

**Стань спокійним!
Залишайся активним!**

